
PROCES VERBAL CONSEIL D’ADMINSITRATION LNHB 
Samedi 22 juin 2024 – CSN Houlgate 

 
Présents : Nicolas MARAIS, David DROULLON, Yannick PETIT, Christelle INDRILIUNAS, Mathilde 
DESMEULLES, Laurent HOTTIN, Lucie VECCHIO, Nadia CONFAIS, Anne RUECHE, Philippe LEMAITRE,  
Patrick OSOUF, Patrick DEMAIRE, Morgane LELIEVRE, Sylvie DELAVALLEE, Muriel LACHAUSSEE, Anne 
LECOINTRE, Marjorie MOREAU, Philippe LEBRUN, Priscillia DELANOIX-LIEGEARD, Anne MARIE LANCE-
GEROME 
 
Assistent : Patrick BORDEAU – Président de la commission contrôle des opérations électorales  
 
Excusés : Gilles ZMUDA, Jean Luc LIGUORI, Daniel GROULT et Philippe SUBILEAU   
 
Soit 20 votants (sur 24 membres). Le quorum prévu à l’article 12.2 des statuts de la Ligue de Normandie de 
Handball étant atteint, le conseil d’administration peut valablement délibérer  
  
La séance est ouverte à 16h40  
 
Ordre du jour : 
 

1) Election du Président de la Ligue 
2) Election du Bureau Directeur de la Ligue 
3) Validation de la composition du Comité Directeur de la Ligue 

4) Validation de la composition de la commission territoriale de discipline et des personnes chargées de 
l’instruction des dossiers disciplinaires au sein de la Commission Territoriale de Discipline  

5) Validation de la composition de la commission territoriale réclamation et litiges 
 

1) Election du Président de la Ligue 
 
A l’issue de l’appel à candidature effectué par le Président de Contrôle des opérations électorale, Nicolas 
MARAIS est le seul candidat à l’élection du Président de la Ligue. 
 
A l’issue d’un vote à bulletin secret, la candidature de Nicolas MARAIS obtient 20 voix. Nicolas MARAIS est 
élu à l’unanimité Président de la Ligue de Normandie sur l’olympiade 2024 / 2028. 
 

2) Validation de la composition du Bureau Directeur de la Ligue 
 
Le Président de la Ligue propose au Conseil d’administration la composition du Bureau Directeur ci-dessous 
 
Président : Nicolas MARAIS 
Vice-Président délégué : Yannick PETIT 
Secrétaire Général : Philippe LEMAITRE 
Trésorière Générale : Morgane LELIEVRE 
Vice-Président : Patrick DEMAIRE 
Vice-Président : David DROULLON 
Secrétaire Générale Adjointe : Mathilde DESMEULLES 
Trésorière Générale Adjointe : Christelle INDRIULINAS 
Déléguée Territoriale : Jessica BARBIER 
 
Le conseil d’Administration valide à l’unanimité la composition du Bureau Directeur de la Ligue 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
3) Validation de la composition du Comité Directeur de la Ligue 

 
Composition du Comité Directeur 
 
Président : Nicolas MARAIS – Responsable du Personnel, élu référent ETR et ITFE 
Vice-Président délégué : Yannick PETIT – Président CTA 
Secrétaire Général : Philippe LEMAITRE – Elu référent Intégrité 
Vice-Président : Patrick DEMAIRE – Président Commission Sportive Territoriale 
Vice-Président : David DROULLON – Elu référent comité 61, UNSS et UGSEL 
Secrétaire Générale Adjointe : Mathilde DESMEULLES – Conventions et contrôle anomalies 
Trésorière Générale : Morgane LELIEVRE 
Trésorière Générale Adjointe : Christelle INDRIULINAS 
Président CMCD Régionale : Daniel GROULT 
Présidente Commission Territoriale de Discipline : Sylvie DELAVALLEE  
Présidente Commission Régionale Statuts et Règlements : Lucie VECCHIO 
Président Commission Territoriale Equipements : Laurent HOTTIN 
Responsable qualification licences : Anne RUECHE  
Responsable Pôle Féminisation : Priscillia DELANOIX LIEGEARD 
Responsable Pôle Développement / Para Hand : Muriel LACHAUSSEE 
Présidente Commission Réclamations et Litiges : Nadia CONFAIS  
Médecin Régional et Président commission territoriale Médicale : Gille ZMUDA   
 
 
Le conseil d’Administration valide à l’unanimité la composition du Comité Directeur de la Ligue 

 
 

4) Validation composition de la Commission Territoriale de Discipline : 
 
Sylvie DELAVALLEE – présidente de la commission territoriale de discipline propose au Conseil les membres 
ci-dessous nommés pour être membres et instructeurs de la commission Territoriale olympiade 2024/2028 
 
Membres de la Commission Territoriale de Discipline 
 
AHMED Samuel (50), BLONDE Caroline (14), DUCLOS Alain (14), JOUAN Yann (76), LANGEVIN Jacques 
(61), LANIESSE Arnaud (50), MESNEL Stéphane (61), MOREAU Marjorie (76) THIEBOT Alain (14), DEGLOS 
Sonia (27), GASSA Daniel (27) et KOCH Laure (76) 
 
Instructeurs de la Commission Territoriale de Discipline 
 
GAUCHET Laurent, LANIESSE Arnaud, MOREAU Marjorie, GASSA Daniel et AHMED Samuel 
 
Le Conseil d’Administration valide à l’unanimité les membres et instructeurs de la commission territoriale de 
discipline sur l’olympiade 2024/2028. 
 
 

5) Validation de la composition de la commission territoriale réclamation et litiges 
 
Nadia CONFAIS – présidente de la commission territoriale réclamations et litiges propose au Conseil les 
membres ci-dessous nommés pour être membres de cette commission Territoriale sur l’olympiade 2024/2028 
 
Laurine GERARD (14), Noémie GASSA (27), Christelle LECOMTE (61), Jean-Luc LIGUORI (76), Jérôme 
VANDENBERGHE (76), Philippe SUBILEAU (61), Beatrice PETIT (76) et Jean Pierre ADELINE. 
 
Le Conseil d’Administration valide à l’unanimité les membres de la commission territoriale réclamations et litiges 
sur l’olympiade 2024/2028. 
 
Fin de réunion à 17h10 
 
 Philippe LEMAITRE     Nicolas MARAIS 

        
 Secrétaire Général                Président LNHB 


